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PANTALLA ULTRA THIN LED UVB

MANUAL DE INSTRUCCIONES

Este manual incluye las especificaciones de uso las pantallas
ULTRA THIN LED UVB de la serie LEDO11T. Por favor, lea
atentamente el manual antes de utilizar el producto y consérvelo
junto al mismo.
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Living In Nature

1. Introduccién

La pantalla ULTRA THIN LED esta disefiada especificamente para
la iluminacion de terrarios de reptiles, con un elegante disefio y un
funcionamiento simple y efectivo. Proporciona luz visible
blanca/azul y UVB, necesaria para el correcto metabolismo de los
reptiles, contando con varias intensidades luminicas, para

adaptarlas a las necesidades de los distintos ambientes y animales.

2. Lista de productos incluidos
x1 Lampara LED (1)
x2 patas metalicas extensibles (2)

x1 Adaptador (3) e —
x1 Manual de instrucciones @ ®
— @ —
?

3. Caracteristicas y especificaciones técnicas

1. Adaptador: AC 100-240V — 50/60Hz

2. Tres modos luminicos LED: Luz blanca, luz azul, luz
blanca+azul.

3. Equipada con luz UVB para correcto metabolismo de los reptiles.

4. Alto indice cromatico (CRI), con una reproduccion fiel de los
colores naturales.

5. Bajo consumo y voltaje y alta eficiencia luminica.

6. Patas extensibles.

7. Botones tactiles.

4. Instalacion y uso
1. Coloque las patas extensibles a cada lado de la pantalla.

2. Instale la pantalla en el terrario y conéctela al adaptador y
posteriormente a una toma de corriente. Se recomienda situar
sobre un techo de malla para una mejor penetracion de la luz.

3. Pulse el boton tactil de On/Off para encender la pantalla. Esta
tiene 3 modos luminicos que se cambian pulsando brevemente
el mismo boton. Pulse el botdn para cambiar a cualquiera de los
modos:

a. Modo de luz blanca
b. Modo de luz azul
¢. Modo de luz blanca+azul

4. Cada modo luminico es ajustable en intensidad. Para su ajuste,
debe mantener pulsado el botén On/Off. Vera como la intensidad
luminica va variando. Cuando llegue a la intensidad deseada,
deje de pulsar el botén para que dicha intensidad quede
ajustada.

5. Para encender o apagar la luz UVB, mantenga pulsado durante
3 segundos el botén "UV". Cuando se encienda el piloto rojo
debajo del boton, la luz UVB estara funcionando. De la misma
forma, para apagar la luz UVB vuelva a mantener pulsado el
botén hasta que el piloto se ponga de color verde, eso querra
decir que la luz UVB esta apagada.

Boton On/Off
Pulsacion simple: Pulsacion larga
encendido/ (1-3s):
apagado y encendido/

cambiode modo [ —"_ | apagado de luz
Pulsacion larga ‘@‘ @ uvB

(1-3s): cambio de T

intensidad T
luminica

Luz roja = UVB apagado
Luz verde = UVB encendido

MODELO TAMANO POTENCIA VOLTAJE N° LEDS Recomendado para
(mm) (W) ADAPTADOR uUvB terrarios de hasta (cm)
LEDO11T-18 369x89 11 4 45
LEDO11T-24 528x89 11 4 60
LEDO11T-36 792x89 20 6 90
LED0O11D-18 396x89 12 12VIA 4 45
LED011D-24 528x89 12 4 60
LEDO011D-36 792x89 22 6 90




5. Mantenimiento y precauciones

1. Antes de usar, compruebe que los cables y conexiones estén
en buen estado y sin dafios. No use el producto si nota algun
desperfecto en ellos.

2. Este producto no es sumergible ni estanco. Evite instalar la
pantalla en contacto con el agua o en lugares cerrados con
mucha condensacion y humedad.

3. Este producto esta disefiado para su uso en interiores. No lo
exponga a luz solar directa, temperaturas bajo cero o a las
inclemencias del tiempo.

4. Cuando el dispositivo esté en funcionamiento, no manipule los
cables ni conexiones a su voluntad. Si desea mover o cambiar
la posicidn de la pantalla, desconéctela primero de la
corriente.

5. No mire directamente los LEDs, en especial los LEDs UVB de
la pantalla mientras esté encendida para evitar lesiones
oculares.

6. No utilice un adaptador distinto al que incluye el producto.
Cambios en las piezas originales del mismo podrian resultar
en un mal funcionamiento y posibles roturas.

7. Este producto esta destinado a ser manipulado por personas
sin limitaciones fisicas ni mentales. No debe ser manipulado
por nifios, a menos que estén supervisados por un adulto.

6. Condiciones de garantia

Garantizamos este producto (ver exclusiones indicadas mas abajo)
al comprador original contra defectos de materiales y de montaje
durante el uso normal en los préximos 36 meses a partir de la
fecha de compra original. A opcion de la empresa, se reparara o
reemplazara el producto sin cargo (pero no se haran devoluciones
en efectivo).

Exclusiones de garantia:

1. Dafios causados por mal uso, falta de mantenimiento, utilizar el
producto para cualquier otro fin al que esta concebido, utilizar el
producto bajo condiciones anormales de trabajo, temperatura,
etc.

2. Los dafos derivados de la modificacion, alteracion o intento de
reparacion por cualquiera que no sea el de la empresa.

3. La transferencia de producto a alguien que no sea el comprador
original.

RECICLA
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PANTALLA ULTRA FINA LED UVB

MANUAL DE INSTRUGOES

Este manual inclui as especificagbes de uso das telas ULTRA
FINAS LED UVB da série LEDO11T. Por favor, leia atentamente o
manual antes de utilizar o produto e guarde-o junto ao mesmo.
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1. Introdugao

A tela ULTRA FINA LED foi concebida especificamente para a
iluminacao de terrarios de répteis, com um design elegante e um
funcionamento simples e eficaz. Fornece luz visivel branca/azul e
UVB, necessaria para o correto metabolismo dos répteis, contando
com varias intensidades de luz, para as adaptar as necessidades
dos diferentes ambientes e animais.

2. Lista de produtos incluidos
x1 Lampada LED (1)

x2 patas metalicas extensiveis (2)
x1 Adaptador (3)
x1 Manual de instrugdes ©)

. Caracteristicas e especificagdes técnicas

. Adaptador: AC 100-240V — 50/60Hz

. Trés modos de luz LED: Luz branca, luz azul, luz branca+azul.

. Equipada com luz UVB para correto metabolismo dos répteis.

. Alto indice cromatico (CRI), com uma reproducéo fiel das cores
naturais.

. Baixo consumo e voltagem e alta eficiéncia luminosa.

. Patas extensiveis.

. Botdes tateis.

A OWON-2®
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4. Instalagao e uso
1. Coloque as patas extensiveis em cada lado da tela.

2. Instale a tela no terrario e ligue-a ao adaptador e posteriormente
a uma tomada de corrente. Recomenda-se colocar sobre um teto
de malha para uma melhor penetragao da luz.

3. Pressione o botao tatil de On/Off para ligar a tela. Esta tem 3
modos de luz que se alteram pressionando brevemente o
mesmo bot&o. Pressione o botdo para mudar para qualquer um
dos modos:

a. Modo de luz branca
b. Modo de luz azul
¢. Modo de luz branca+azul

4. Cada modo de luz é ajustavel em intensidade. Para o ajustar,
deve manter pressionado o botdo On/Off. Vera como a
intensidade da luz vai variando. Quando atingir a intensidade
desejada, deixe de pressionar o botdo para que essa intensidade
fique ajustada.

5. Para ligar ou desligar a luz UVB, mantenha pressionado durante
3 segundos o botdo “UV”. Quando o indicador vermelho por
baixo do bot&o acender, a luz UVB estara a funcionar. Da
mesma forma, para desligar a luz UVB volte a manter
pressionado o botéo até que o indicador fique verde, isso
significara que a luz UVB esta desligada.

Botao On/Off

Pressione Pressione
brevemente: longamente
ligar/desligar e (1-3s):
mudarde modo || ——" || ligar/desligara
Pressione ‘@* @ luz UVB
longamente T

(1-3s): mudar a 7

:Etzensudade da Luz vermelha = UVB desligado

Luz verde = UVB ligado

MODELO TAMANHO POTENCIA VOLTAGEM DO N° DE LEDs Recomendado para

(mm) (W) ADAPTADOR uUvB terrarios de até (cm)
LEDO11T-18 369x89 11 4 45
LEDO11T-24 528x89 11 4 60
LEDO11T-36 792x89 20 6 90
LED0O11D-18 396x89 12 12VIA 4 45
LED011D-24 528x89 12 4 60
LEDO011D-36 792x89 22 6 90




5. Manutengao e precaugoes

1. Antes de usar, verifique se os cabos e conexdes estdo em
bom estado e sem danos. Nao use o produto se notar algum
defeito neles.

2. Este produto ndo é submergivel nem estanque. Evite instalar
a tela em contacto com a agua ou em locais fechados com
muita condensacao e humidade.

3. Este produto foi concebido para uso interior. Ndo o exponha a
luz solar direta, temperaturas abaixo de zero ou as
intempéries.

4. Quando o dispositivo estiver em funcionamento, ndo manipule
os cabos nem as conexdes a sua vontade. Se desejar mover
ou mudar a posigao da tela, desligue-a primeiro da corrente.

5. Nao olhe diretamente para os LEDs, especialmente os LEDs
UVB da tela enquanto estiver ligada para evitar lesdes
oculares.

6. Nao utilize um adaptador diferente do que inclui o produto.
Alteracdes nas pegas originais do mesmo poderao resultar
num mau funcionamento e possiveis quebras.

7. Este produto destina-se a ser manipulado por pessoas sem
limitagOes fisicas ou mentais. Nao deve ser manipulado por
criangas, a menos que estejam supervisionadas por um
adulto.

6. Condigoes de Garantia

Garantimos este produto (ver exclusdes indicadas abaixo) ao
comprador original contra defeitos de materiais e de montagem
durante o uso normal nos proximos 36 meses a partir da data de
compra original. A opgao da empresa, o produto sera reparado ou
substituido sem custo (mas n&o serao feitas devolugbes em
dinheiro).

Exclusbes de garantia:

1.

Danos causados por mau uso, falta de manutencgéo, utilizar o
produto para qualquer outro fim para o qual esta concebido,
utilizar o produto sob condigdes anormais de trabalho,
temperatura, etc.

. Os danos decorrentes da modificagéo, alteragéo ou tentativa de

reparagdo por qualquer pessoa que n&o seja a da empresa.

. A transferéncia do produto para alguém que ndo seja o

comprador original.
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ULTRA THIN LED UVB SCREEN

INSTRUCTION MANUAL

This manual includes the usage specifications for the LEDO11T
series ULTRA THIN LED UVB screens. Please read the manual
carefully before using the product and keep it with the product.
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1. Introduction

The ULTRA THIN LED screen is specifically designed for reptile
terrarium lighting, with a sleek design and simple, effective
operation. It provides white/blue visible light and UVB, necessary
for the proper metabolism of reptiles, with various light intensities to
adapt to the needs of different environments and animals.

2. Included Products List
x1 LED Lamp (1)
x2 extendable metal legs (2)

x1 Adapter (3) P@
x1 Instruction manual @ ®
— @ —
?
3. Features and Technical Specifications
1. Adapter: AC 100-240V — 50/60Hz
2. Three LED light modes: White light, blue light, white+blue light.
3. Equipped with UVB light for proper reptile metabolism.
4. High Color Rendering Index (CRI), with faithful reproduction of

natural colors.

5. Low power consumption and voltage and high luminous
efficiency.

6. Extendable legs.

7. Touch buttons.

4. Installation and Use
1. Attach the extendable legs to each side of the screen.

2. Install the screen in the terrarium and connect it to the adapter
and then to a power outlet. It is recommended to place it on a
mesh top for better light penetration.

3. Press the On/Off touch button to turn on the screen. It has 3 light
modes that are changed by briefly pressing the same button.
Press the button to switch to any of the modes:

a. White light mode
b. Blue light mode
c. White+blue light mode

4. Each light mode is adjustable in intensity. To adjust it, press and
hold the On/Off button. You will see how the light intensity varies.
When you reach the desired intensity, stop pressing the button so
that the intensity is set.

5. To turn the UVB light on or off, press and hold the “UV” button for
3 seconds. When the red indicator light below the button turns
on, the UVB light is working. Similarly, to turn off the UVB light,
press and hold the button again until the indicator light turns
green, which means the UVB light is off.

On/Off Button

Single press: Long press
on/off and mode (1-3s):

change UVB light on/off

Long press

—
(1-3s): light

intensity change

Y

Red light = UVB off
Green light = UVB on

MODEL SIZE POWER ADAPTER N° LEDS Recommended for
(mm) (W) VOLTAGE uvB terrariums up to (cm)
LEDO11T-18 369x89 11 4 45
LEDO11T-24 528x89 11 4 60
LEDO11T-36 792x89 20 6 90
LED0O11D-18 396x89 12 12VIA 4 45
LED011D-24 528x89 12 4 60
LEDO011D-36 792x89 22 6 90




5. Maintenance and Precautions

1. Before use, check that the cables and connections are in good
condition and without damage. Do not use the product if you
notice any defects in them.

2. This product is not submersible or waterproof. Avoid installing
the screen in contact with water or in enclosed places with
high condensation and humidity.

3. This product is designed for indoor use. Do not expose it to
direct sunlight, freezing temperatures, or inclement weather.

4. When the device is in operation, do not manipulate the cables
or connections at will. If you wish to move or change the
position of the screen, first disconnect it from the power
supply.

5. Do not look directly at the LEDs, especially the UVB LEDs of
the screen while it is on to avoid eye injuries.

6. Do not use an adapter other than the one included with the
product. Changes to the original parts of the product could
result in malfunction and possible breakage.

7. This product is intended to be handled by people without
physical or mental limitations. It should not be handled by
children unless they are supervised by an adult.

6. Warranty Conditions

We guarantee this product (see exclusions indicated below) to the
original purchaser against defects in materials and assembly during
normal use for the next 36 months from the original purchase date.
At the company's option, the product will be repaired or replaced
free of charge (but no cash refunds will be made).

Warranty Exclusions:

1. Damage caused by misuse, lack of maintenance, using the
product for any purpose other than that for which it is intended,
using the product under abnormal working conditions,
temperature, etc.

2. Damage resulting from modification, alteration or attempted
repair by anyone other than the company.

3. The transfer of the product to someone other than the original
purchaser.
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ECRAN ULTRA FIN LED UVB

MANUEL D'INSTRUCTIONS

Ce manuel inclut les spécifications d'utilisation des écrans ULTRA
FINS LED UVB de la série LEDO11T. Veuillez lire attentivement le
manuel avant d'utiliser le produit et conservez-le avec celui-ci.
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1. Introduction

L'écran ULTRA FIN LED est spécialement congu pour I'éclairage
des terrariums de reptiles, avec un design élégant et un
fonctionnement simple et efficace. Il fournit une lumiére visible
blanche/bleue et des UVB, nécessaires au bon métabolisme des
reptiles, avec différentes intensités lumineuses pour s'adapter aux
besoins des différents environnements et animaux.

2. Liste des produits inclus
x1 Lampe LED (1)
x2 pieds métalliques extensibles (2)

x1 Adaptateur (3) e —
x1 Manuel d'instructions O) ®
— @ =
?

3. Caractéristiques et spécifications techniques

1. Adaptateur : AC 100-240V — 50/60Hz

2. Trois modes d'éclairage LED : Lumiére blanche, lumiére bleue,
lumiére blanche+bleue.

3. Equipé d'une lumiére UVB pour un bon métabolisme des reptiles.

4. Indice de rendu des couleurs (IRC) élevé, avec une reproduction
fidele des couleurs naturelles.

5. Faible consommation et tension et haute efficacité lumineuse.

6. Pieds extensibles.

7. Boutons tactiles.

4. Installation et utilisation
1. Fixez les pieds extensibles de chaque c6té de I'écran.

2. Installez I'écran dans le terrarium et connectez-le a I'adaptateur
puis a une prise de courant. Il est recommandé de le placer sur
un toit en maille pour une meilleure pénétration de la lumiére.

3. Appuyez sur le bouton tactile On/Off pour allumer I'écran. Il
dispose de 3 modes d'éclairage qui sont changés en appuyant
briévement sur le méme bouton. Appuyez sur le bouton pour
passer a l'un des modes :

a. Mode lumiére blanche
b. Mode lumiére bleue
c. Mode lumiére blanche+bleue

4. Chaque mode d'éclairage est réglable en intensité. Pour le
régler, maintenez enfoncé le bouton On/Off. Vous verrez
l'intensité lumineuse varier. Lorsque vous atteignez l'intensité
souhaitée, relachez le bouton pour que cette intensité soit réglée.

5. Pour allumer ou éteindre la lumiére UVB, maintenez enfoncé le
bouton « UV » pendant 3 secondes. Lorsque le voyant rouge
sous le bouton s'allume, la lumiére UVB fonctionne. De méme,
pour éteindre la lumiere UVB, maintenez a nouveau le bouton
enfoncé jusqu'a ce que le voyant devienne vert, ce qui signifie
que la lumiére UVB est éteinte.

Bouton On/Off

Appui simple :
allumer/éteindre
et changer de
mode

Appui long (1-3s)

@

Appui long (1-3s) :
allumer/éteindre
la lumiére UVB

: changer T
l'intensité 7
lumineuse Lumiére rouge = UVB éteint
Lumiére verte = UVB allumé
MODELE TAILLE PUISSANCE TENSION DE Nbre de LEDs Recommandé pour les
(mm) (w) L'ADAPTATEUR uvB terrariums jusqu'a (cm)
LEDO11T-18 369x89 11 4 45
LEDO11T-24 528x89 11 4 60
LEDO11T-36 792x89 20 12VMA 6 90
LEDO11D-18 396x89 12 4 45
LEDO11D-24 528x89 12 4 60
LEDO011D-36 792x89 22 6 90




5. Entretien et précautions

1

. Avant utilisation, vérifiez que les cables et les connexions sont

en bon état et sans dommage. N'utilisez pas le produit si vous
remarquez des défauts.

. Ce produit n'est ni submersible ni étanche. Evitez d'installer

I'écran au contact de I'eau ou dans des endroits clos avec une
forte condensation et humidité.

. Ce produit est congu pour un usage intérieur. Ne I'exposez

pas a la lumiére directe du soleil, a des températures
inférieures a zéro ou aux intempéries.

. Lorsque I'appareil est en fonctionnement, ne manipulez pas

les cables ou les connexions a votre guise. Si vous souhaitez
déplacer ou changer la position de I'écran, débranchez-le
d'abord de I'alimentation électrique.

. Ne regardez pas directement les LEDs, en particulier les LEDs

UVB de I'écran lorsqu'il est allumé pour éviter les lésions
oculaires.

. N'utilisez pas d'adaptateur autre que celui inclus avec le

produit. Des modifications des piéces d'origine du produit
pourraient entrainer un dysfonctionnement et d'éventuelles
ruptures.

. Ce produit est destiné a étre manipulé par des personnes sans

limitations physiques ou mentales. Il ne doit pas étre manipulé
par des enfants, sauf s'ils sont sous la surveillance d'un
adulte.

6. Conditions de garantie

Nous garantissons ce produit (voir les exclusions indiquées
ci-dessous) a I'acheteur original contre les défauts de matériaux et
d'assemblage lors d'une utilisation normale pendant les 36 mois
suivant la date d'achat d'origine. Au choix de I'entreprise, le produit
sera réparé ou remplacé gratuitement (mais aucun remboursement
en especes ne sera effectué).

Exclusions de garantie :

1

. Dommages causés par une mauvaise utilisation, un manque
d'entretien, I'utilisation du produit a des fins autres que celles
pour lesquelles il est congu, I'utilisation du produit dans des
conditions de travail, de température, etc. anormales.

. Dommages résultant d'une modification, d'une altération ou
d'une tentative de réparation par toute personne autre que
I'entreprise.

. Le transfert du produit a une personne autre que I'acheteur
original.
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